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„Vedení Kraje Vysočina dlouhodobě podporuje rozvoj a modernizaci svých zdravotnických
zařízení. Nejde jen o velké investice do moderních přístrojů a staveb, ale i o zdánlivě
drobné kroky, které mají velký dopad na každodenní život pacientů. Potřeba zaparkovat je
často první věc, kterou návštěvníci nemocnice řeší, a proto považujeme za důležité, aby
bylo dostupné a bezpečné. Jsem rád, že se právě v Pelhřimově podařilo takový projekt
rychle zrealizovat. Už teď víme, že nejde o poslední projekt řešící parkování. Společně s
ředitelstvím nemocnice a samosprávou města Pelhřimova diskutujeme možnost výstavby
parkovacího domu na pozemcích, které vlastní Kraj Vysočina v těsném sousedství
nemocnice,“ doplnil hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Samotné výstavbě předcházela demolice nevyužívaných objektů. Práce začaly v březnu 2025 a po
šesti měsících stavebních prací bylo možné nově upravený prostor předat do užívání. Na místě
dřívějších objektů knihovny, urologické ambulance a garáže pro traktor vzniklo 33 parkovacích
míst, dále jedno vyhrazené pro osoby se zdravotním postižením a dvě pro motocykly.
Součástí stavby bylo rozšíření a úpravy areálových komunikací, instalace moderního venkovního
osvětlení a také rozšíření kamerového systému, který přispěje k bezpečnosti pacientů i vozidel.

Podle vedení nemocnice jde o investici, která reaguje na jednu z nejčastějších připomínek ze strany
pacientů i zaměstnanců – nedostatek parkovacích míst. Ředitel Nemocnice Pelhřimov Radim Hošek k
tomu uvedl: „Denně do naší nemocnice míří stovky pacientů i desítky jejich blízkých a stejně jako ve
většině větších zdravotnických zařízení narážíme na omezené kapacity parkování. Přestože nová
parkovací stání situaci definitivně nevyřeší, mám velkou radost, že se nám za pomoci zřizovatele
podařilo tento projekt realizovat a že od dnešního dne můžeme nabídnout další moderní a bezpečné
parkoviště přímo v areálu nemocnice. Významně totiž přispívá k usnadnění návštěv i samotnému
přístup k poskytované péči a současně přispěje k větší spokojenosti našich pacientů a jejich
blízkých.“

Projekt parkoviště byl koncipován jako řešení, které umožní nemocnici lépe zvládat nápor
návštěvníků v následujících letech. Kromě zvýšení kapacity jde i o výrazné zkvalitnění zázemí – nové
osvětlení zajišťuje bezpečný pohyb v areálu i ve večerních hodinách, kamerový systém zvyšuje
dohled a bezpečnost.
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